
Toszkána és Umbria
2021. július 17 - 25

Normál ár: 240.000 Ft
Törzsutas ár: 220.000 Ft

Részvételi költség tartalmazza:

Az utazást autóbusszal Budapestről.
6 éjszaka szállást Cortonában, háromcsillagos szállodában, kétágyas szobában.
2 éjszaka szállást Pratóban, háromcsillagos szállodában, kétágyas szobában.
8 reggelit.
A Baraka túra- és idegenvezetését.
A Baraka szervezését.

A részvételi költség nem tartalmazza:

A további étkezést.
A belépőket és a fakultatív programokat.
A biztosításokat.

Jelentkezéskor fizetendő: 95.000 Ft

Biztosítás

Kombinált útlemondási és utasbiztosítás (Baraka Top): 19.050 Ft
Utasbiztosítás (Baraka Top): 9.450 Ft
Útlemondási biztosítás: 12.000 Ft

Szállás

Egyágyas felár (választható): 68.000 Ft

Létszám: 25 - 40 fő
Életkor: 6 - 60 év
Hiányzás a munkahelyről: 5 nap

Beutazási feltételek: a Konzuli Szolgálat oldalán tájékozódhatsz a Szlovéniába és Olaszországba való beutazás feltételeiről és a Magyarországra
történő hazaérkezés szabályairól.

Részletes program
1. nap
Budapest – Cortona

Utazás: reggel 05:00 órakor indulunk autóbusszal Budapestről, a Syma csarnoktól. Az M7-es autópályán hagyjuk el Budapestet, majd a
Maribor-Ljubljana-Bologna útvonalon utazunk Toszkána felé. A napunk legnagyobb része utazással telik és csak benzinkutaknál állunk
meg pihenni.
Cortona: kora este érkezünk Cortona városába, ahol egy belvárosi szállodában összesen 6 éjszakát töltünk. Cortona Toszkána egyik
legelragadóbb kisvárosa, amely egy 600 m magas hegy oldalában épült. Az alsó- és a felsőváros között egészen meglepő a szintkülönbség.

https://konzuliszolgalat.kormany.hu/europa-utazasi-tanacsok?szlovenia
https://konzuliszolgalat.kormany.hu/europa-utazasi-tanacsok?olaszorszag
https://konzuliszolgalat.kormany.hu/tajekoztato-a-magyar-allampolgarok-magyarorszagra-torteno-hazateresenek-rendkivuli-szabalyairol-a-covid-19-jarvany-miatt


A kilátás miatt mindenképp megéri felkeresni a legfelső utcákat, hiszen jól láthatjuk innen a Chiana-völgyet és a Trasimeno-tavat.
Cortona középkori óvárosa nem sokat változott az idők során, az utcákon és tereken sétálva lépten-nyomon rengeteg érdekességet
fedezhetünk fel.
Szállás: szálloda***.

2. nap
Cortona – Chianti vidék – Cortona

Chianti: ezen a napon a híres Chianti vidékre utazunk, amely megtestesíti a klasszikus toszkán tájat. Lágyan hullámzó dombok,
pipacsmezők, olaj- és szőlőligetek között utazunk a mai látnivalóink között.
Castello di Brolio: a 12. századi kastélyt – amely a Ricasoli család tulajdonában áll – egy helyi idegenvezető kalauzolásával ismerhetjük
meg. Bejárjuk a díszes belső termeket, majd végigsétálunk a parkon egészen a kápolnáig. A Chianti vidéken készül Olaszország egyik
leghíresebb bora, a Chianti Classico, aminek termelésében a Brolio kastély munkatársai is kiveszik részüket.
Radda in Chianti: a következő látnivalónk az egészen apró Radda in Chianti, amely egy tipikus toszkán kisváros képét nyújtja.
Hihetetlen innen a kilátás, de az utcákon is érdemes sétálni. A szabadprogram alatt akár meg is ebédelhetünk.
Lilliano: délután érkezünk a csupán pár épületből álló Lilliano településére, amely mintha egy mese díszlete volna: árnyas fasorral
övezett út vezet a faluba, ahol egy nemesi kúriát, vidéki farmházakat és családi pincészetet találunk. Látogatást teszünk egy több mint
száz éve működő borászatban, ahol megkóstoljuk a világhíres Chianti Classicót.
Cortona: a borkóstolás után visszautazunk a szállásunkra, majd a nap hátralévő részét Cortona megismerésével tölthetjük.
Szállás: szálloda***; étkezés: reggeli.

3. nap
Cortona – Castiglione del Lago – Trasimeno-tó – Cortona

Trasimeno-tó: ezen a napon alaposan megismerkedünk a Trasimeno-tó és környékének látnivalóival.
Castiglione del Lago: a tóparti kisváros a Trasimeno-tó központja. Először a középkori óvárossal ismerkedünk meg, amelynek legfőbb
nevezetessége a Palazzo della Corgna. A hercegi palota ódon falai között 16. századi freskókat láthatunk. Ezután szabadprogram
keretében sétálunk egyet az óvárosi utcákon és tereken.
Kerékpártúra: a városnézés után egy fakultatív kerékpártúrára indulunk a Trasimeno-tó partján. Castiglione del Lago kisvárosából
északi irányba indulunk, majd hamarosan egy idilli partszakaszon megállunk strandolni. Innen már nincs messze a bringatúránk célja,
Passignano kisvárosa. Táv: 24 km, a túra nehézsége: (**).
Cortona: késő délután visszautazunk Cortonába, ahol folytatjuk ismerkedésünket a középkori óvárossal és a világhíres toszkán ételekkel.
Szállás: szálloda***; étkezés: reggeli.

4. nap
Cortona – Monte Subasio – Assisi – Cortona

Gyalogtúra: délelőtt Assisibe, Szent Ferenc városába látogatunk, amelynek környékén először egy félnapos gyalogtúrát szervezünk. A
város legmagasabb pontjáról indulunk és amint elhagytuk a házakat, rögtön a Monte Subasio erdős vidékén gyaloglunk. A túra közben
érintjük azt a remetelakot, ahová Szent Ferenc visszavonult, majd felkapaszkodunk az 1124 méteres Sasso Piano csúcsra. Útközben több
helyről is remek kilátás nyílik Assisi fallal körülvett óvárosára. A túra Assisiben ér véget. Táv: 11 km, szint: fel 600 m, le 600 m, a túra
nehézsége: (***).
Assisi: a túra után Assisiben időzünk, amely annak ellenére, hogy híres zarándokhely, megőrizte kisvárosias báját. A hegyoldalba épített
Assisi legfontosabb látnivalója a Szent Ferenc székesegyház, amely lényegében két egymásra épített templom. Rajta kívül még nagyon
sok nevezetességet rejt Assisi, amik közül szinte mind kapcsolódik valamilyen módon a ferences rend alapítójához.
Cortona: a túra után visszatérünk a szállásunkra, ahol a nap hátralévő része a pihenésé.
Szállás: szálloda***; étkezés: reggeli.

5. nap
Cortona – Abbazia di Monte Oliveto Maggiore – Siena – Tuoro – Cortona

Abbazia di Monte Oliveto Maggiore: délelőtt a 14. század óta működő Monte Oliveto Maggiore apátságba látogatunk, ahol
megismerkedünk a lenyűgöző épületegyüttessel.
Siena: a következő látnivalónk Siena, Toszkána jelképe és egyik legszebb városa. Közösen elsétálunk a főtérig, ahonnan kiindulva
szabadprogram keretében fedezhetjük fel a történelmi óvárost. Siena egy ízig-vérig középkori, de mégis nagyvilági város, szebbnél szebb
nevezetességekkel és hamisítatlan toszkán hangulattal. Sienát sem a reneszánsz, sem a barokk nem érintette meg; mind a mai napig
Európa egyik legegységesebb gótikus városa maradt. Érdemes megnézni a városházát (Palazzo Pubblico) valamint a Dóm teret a
Dómmal, amelyben olyan mesterek alkottak, mint Michelangelo, Donatello, Bernini vagy Pisano. A Dóm Múzeumból kinézve a festői
kilátásban is gyönyörködhetünk.
Tuoro: a városnézés után egy közeli birtokra látogatunk, ahol a helyi borokkal és olívaolajokkal ismerkedünk meg. Először a szőlő- és
olajbogyótermesztés kulisszatitkaiba nyerünk bepillantást, majd a kóstoló következik.
Cortona: a nap végén visszautazunk Cortonába.
Szállás: szálloda***; étkezés: reggeli.

6. nap
Cortona – Pienza – Montepulciano – Cortona

Le Crete: ezt a napot Toszkána legismertebb, legtöbbet fényképezett vidékén, a festői szépségű Le Crete területén töltjük.
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Pienza: egy látványos panorámaúton, ciprusligetek és arisztokrata kastélynak tűnő toszkán farmok között utazunk a középkori hangulatú
Pienzába. Az UNESCO Világörökségek között is szereplő elragadó kisváros elsősorban II. Pius pápa szülőhelyeként ismert. A hegytetőre
épült Pienzát keskeny sikátorok, kőből épült házak, árnyas terek és remek kilátás jellemzik.
Gyalogtúra: Pienzából egy látványos gyalogtúrára indulunk, hogy alaposabban megismerjük a festői Le Crete vidéket. Dimbes-dombos
tájakon, falusi kertek, gazdaságok és szőlőültetvények között egészen Montepulcianóig túrázunk. Táv: 14 km, szint: fel 500 m, le 400 m,
a túra nehézsége: (***).
Montepulciano: a túra végén felkapaszkodunk a Montepulciano legmagasabb pontján található főtérre, ahol több nevezetes épület is
található. Megnézzük a székesegyházat és a városházát, amelynek az egyik tornyába – a kilátás kedvéért – fel is lépcsőzhetünk. A
magasból Toszkána egyik leghíresebb bortermelő vidékére vethetünk pillantást.
Sajtkóstolás: késő délután egy farmon helyben készített sajtokat kóstolhatunk meg, amikből természetesen vásárolhatunk is.
Cortona: az éjszakát ezúttal is a cortonai hotelben töltjük.
Szállás: szálloda***; étkezés: reggeli.

7. nap
Cortona – San Gimignano – Volterra – Prato

San Gimignano: reggel elhagyjuk Cortonát, majd némi utazás után két elragadó kisvárossal ismerkedünk meg. Az első a meghökkentő
San Gimignano, amit sokan „középkori Manhattannek” hívnak a messziről is jól látható, magas tornyai miatt. Az óváros nem nagy
területű, mégis kell néhány óra ahhoz, hogy felfedezzük minden részletét. A legérdekesebb látnivaló a Palazzo Comunale, az egykori
városháza, amelyben ma múzeum található, és ahonnan fel lehet lépcsőzni San Gimignano egyetlen látogatható tornyába.
Volterra: a délutánt Toszkána egyik leggyönyörűbb kisvárosában töltjük. Egy magas sziklafennsík tetején találjuk az erődítményszerű
települést, amelynek a középkor óta fenmaradtak a bástyái és a városfala. Az évszázados épületek érdekes kontrasztot nyújtanak a
városka alatt hullámzó dimbes-dombos vidékkel. Rengeteg látnivalót találunk a településen, amelyek központja a Piazza del Priori,
Olaszország egyik leggyönyörűbb tere.
Prato: délután a Firenzéhez közeli Pratóba utazunk, ahol egy hotelben két éjszakát töltünk.
Szállás: szálloda***; étkezés: reggeli.

8. nap
Prato – Firenze – Prato

Firenze: az utolsó toszkán napunkon Firenzébe utazunk, hogy megismerjük a reneszánsz kultúra bölcsőjét. Firenze történelme
összefonódott a Medici családdal, akik bőkezűen támogatták a művészeteket. Az óváros jórészt nekik és az itt alkotó számtalan
építésznek, festőnek és szobrásznak köszönheti vonzerejét. Elsőként a város mellett magasodó dombra, a Piazzale Michelangelo térre
látogatunk, ahonnan szinte madártávlatból láthatjuk Firenze reneszánsz óvárosát és a legfontosabb építészeti látnivalókat. Innen kezdjük
gyalogos városnézésünket egy helyi idegenvezető kíséretében. Felkeressük a kétszintes Ponte Vecchio hidat, a Palazzo Vecchio teret, a
Városházát, Michelangelo híres Dávid szobrát és a firenzei dómot. Délután szabadprogram keretében ismerkedhetünk tovább az óváros
utcáival, amiket annak idején Michelangelo, Dante és Leonardo da Vinci is róttak. Múzeumlátogatást nem tartalmaz a városnézésünk; ha
szívesen felkeresnéd valamelyik híres firenzei tárlatot, azt előzetes jegyfoglalással teheted meg.
Prato: a városnézés után az éjszakát Prato kisvárosában töltjük.
Szállás: szálloda***; étkezés: reggeli.

9. nap
Prato – Budapest

Utazás: kora reggel útnak indulunk Magyarország felé, és szinte az egész napunk utazással telik. Késő este érkezünk Budapestre, a Syma
csarnokhoz.
Étkezés: reggeli.

Fontos tudnivalók
Indulás és érkezés

Indulás: Budapestről, a Syma (BOK) csarnok elől reggel 05:00 órakor. Cím: XIV. kerület, Dózsa György út 1. 
Érkezés: Budapestre a Syma csarnokhoz a késő esti órákban.

Jelentkezési, módosítási és lemondási feltételek

Az utazás előlegét a jelentkezést követő munkanapon el kell küldened az irodánk számára, ellenkező esetben töröljük a
foglalást. Ha a jelentkezés után meggondoltad magad, és mégsem kívánsz utazni, mindenképp jelezd irodánknak! Mindaddig nem
foglalunk számodra szállást illetve programot, amíg az utazás előlege meg nem érkezik a bankszámlánkra.
Egyik útról egy másikra való átjelentkezés lemondásnak minősül.
A lemondási feltételek a lemondás idejétől függenek:
60-46. napok közt: a részvételi díj 10 százaléka kerül levonásra.
45-21. napok közt: a részvételi díj 40 százaléka kerül levonásra.
20-11. napok közt: a részvételi díj 75 százaléka kerül levonásra.
10 napon belül: a részvételi díj 100 százaléka kerül levonásra.

A túrák nehézsége
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Az utazás két gyalogtúrát és egy kerékpártúrát tartalmaz, amelyek közepes nehézségűek.
A gyalogtúrák során a távolságok és a szintemelkedések átlagosnak számítanak. Az ösvények jól járhatóak, néhol meredekek, porosak
illetve sziklásak. A túrák teljesítéséhez átlagosan sportos erőnlét és túrázási tapasztalat szükséges.
A Trasimeno-tó partján vezető kerékpártúra távolsága nem jelentős, amit ráadásul meg is szakítunk egy hosszabb pihenővel. Az útvonal
kiépített kerékpárúton vezet és nem tartalmaz szintemelkedést. A túrán való részvételhez kerékpáros tapasztalat és a közlekedési
szabályok ismerete szükséges. Mivel a kerékpártúra kezdő- és végpontja nem egyeznek meg, ezért útközben nincs visszafordulási
lehetőség.
Az aktív programokon való részvétel feltétele a magabiztos mozgáskoordináció, a lépésbiztosság és a tériszonytól való mentesség. Kizáró
ok bármilyen szív- és érrendszeri, valamint mozgásszervi betegség.
A túrák nehézségét ötös skálán adjuk meg. 

Szükséges felszerelés

Öltözet: sportos öltözet, esőkabát, kényelmes túracipő, tartalék meleg ruha, fürdőruha, papucs vagy túraszandál, kerékpározásra alkalmas
ruházat, valamilyen fejfedő napszúrás ellen (kendő, baseball sapka).
Túrafelszerelés: kis hátizsák a napi kirándulásokhoz, fejlámpa, napszemüveg, napolaj.

Szállás

Az utazás első 6 éjszakáját Cortonában, egy középkategóriájú hotel, kétágyas szobáiban töltjük. A szálloda a belváros közelében
található, amit autóbusszal nem lehet megközelíteni. Be- és kiköltözéskor a hotel személyzete segít a csomagszállításban a néhány száz
méterre fekvő parkolótól.
2 éjszakát Pratóban töltünk, szintén egy középkategóriájú hotel kétágyas szobáiban.

Utazás

Az utazáshoz 44-48 fős, légkondicionált autóbuszt veszünk igénybe.
Az utazás során átlagosan 3-4 óránként tartunk 15-30 perces szüneteket benzinkutak pihenőhelyein. Nagyobb és színvonalasabb
pihenőkben szoktunk megállni, de nem mindenhol adottak erre a lehetőségek. A megállókat a sofőrök vezetési idejét meghatározó
szabályok is befolyásolhatják.

Étkezés és ivóvíz

Az utazás részvételi költsége tartalmazza a reggelit, a többi étkezést azonban nem. Szinte minden nap lesz lehetőségünk étteremben
ebédelni vagy vacsorázni. A hoteltől néhány száz méterre több étterem is található, és élelmiszerüzlet is van a közelben.

Időjárás

Az utazásunk időpontjában a legmagasabb nappali hőmérséklet elérheti a 35 °C-ot is, és éjszaka sem hűl le a levegő 20-24 °C alá.
Tartós esők nem valószínűek, de rövid záporok előfordulhatnak.
Ezeken az oldalakon ellenőrizheted Cortona, San Gimignano, Firenze aktuális időjárását.

Kommunikáció

A hivatalos nyelv az olasz, angolul kevesen beszélnek.
A szállásunkon wifin keresztül érhető el az internet.

Útiokmányok

Magyar állampolgárok érvényes személyi igazolvánnyal vagy útlevéllel utazhatnak Olaszországba.
Nem magyar állampolgárok a lakhelyük szerint illetékes olasz nagykövetségen érdeklődhetnek a beutazás feltételeiről.

Személyzet

A Baraka 2 túravezetője, 2 autóbusz-sofőr.

Egészségügy

Ajánlott gyógyszerek az utazáshoz: láz- és fájdalomcsillapító, görcsoldó, hasmenés elleni szer. Jó ha van nálunk ragtapasz, sebfertőtlenítő
és fásli.
A túravezetők elsősegélynyújtásban tudnak segíteni; gyógyszert nem tudnak biztosítani a résztvevőknek.

Elektromos áram

A szállásunkon a magyar szabványtól kissé eltérő csatlakozó áll rendelkezésünkre. A digitális fényképezőgépek és mobiltelefonok akku-
mulátorait az apartmanokban fel tudjuk tölteni.

Valuta
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Olaszországban az euró (EUR vagy €) a hivatalos fizetőeszköz, ezért legcélszerűbb ezt a pénznemet vinnünk. A piacok és a kis üzletek
kivételével szinte mindenhol fizethetünk bankkártyával is.
Készpénzben célszerű kisebb címleteket magunkkal vinni (20-50 €).

Ajánlott költőpénz

Körülbelül 150-250 € + a belépők és fakultatív programok költsége.

Helyszínen fizetendő költségek

Castello di Brolio: 15 €
Lilliano, borkóstolás: 15 €
Castiglione del Lago, Palazzo della Corgna: 5 €
Castiglione del Lago, kerékpárbérlés: 13 €
Abbazia di Monte Oliveto Maggiore kolostor adomány: 2 €
Siena, dóm: 5 €
Tuoro, bor és olívaolaj kóstolás: 15 €
San Gimignano, Palazzo Comunale és Torre Grosso: 9 €
Pienza, sajtkóstolás: 15 €
Firenze, Santa Croce: 6 €
A közölt árak tájékoztató jellegűek és változhatnak. A helyszínen fizetendő költségek változásáért és bővüléséért irodánk nem tud
felelősséget vállalni.

Csomagolás az autóbuszra

Két csomagba érdemes pakolni a felszerelésünket. Egy nagyobb sporttáskába vagy bőröndbe, amely kellőképpen strapabíró. Ez a csomag
az autóbusz csomagtartójába kerül és utazás közben nem tudsz hozzáférni.
A másik csomagunk egy kisméretű hátizsák legyen, amit magunkkal vihetünk a napi kirándulásokra, valamint az autóbusz utasterében is
kényelmesen elfér. Ebben a csomagban legyen a személyi igazolványod (vagy az útleveled), az utazásra szánt ivóvíz, szendvicsek,
olvasnivaló, fényképezőgép, esőkabát, tartalék meleg ruha, stb.

Biztosítások

Az utazáson való részvétel feltétele, hogy olyan balesetbiztosítással rendelkezz, amely a magashegyi és/vagy speciális helyszínről történő
mentést is tartalmazza. A túrához legmegfelelőbb balesetbiztosítást az Európai Utazási Biztosító nyújtja, amit a jelentkezési űrlapon
igényelhetsz.
Váratlan betegségek vagy balesetek esetén az útlemondási biztosítás nyújthat segítséget. Ilyen esetben a biztosító 10% önrész levonása
után visszafizeti az utazás árát.

Nyilatkozat

Mivel utazásunk során az időjárás változékony lehet, ezért irodánk túravezetői mindenképpen fenntartják a jogot, hogy rossz idő esetén –
eső, köd, rossz látási viszonyok – megváltoztassák a programot. Ez jelentheti a különböző látnivalók vagy túrák sorrendjének felcserélé-
sét, de különösen zord időjárás esetén – a résztvevők biztonsága, egészségük védelme érdekében – módosulhatnak vagy el is maradhatnak
túrák. Ebben az esetben mindenképpen igyekszünk valamilyen más programot szervezni. Ez lehet egy másik, könnyebb túra vagy város-
nézés.
Amennyiben a szervezés során a csoport létszáma nem éri el a minimum létszámot, 20 nappal indulás előtt az irodánk lemondhatja az
utazást. Ilyen esetben az addig befizetett részvételi költség maradéktalanul visszajár vagy beszámítható más utazásra.
Az utazás ajánlott korhatára: 6-60 év. 
A honlapon szereplő fotókat Mészáros Judit és Szatmári Zoltán készítette.
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